3anBka Ha opraHun3auuio 3aKynku

4. Kputepum oLeHKU 3aABOK

n 7 Mpeanoutn
o
Ne  |Kputepun AnbTepHaTUBHOE Ha3BaHWe MpeameT oueHku nokazaTens nokazaTens MopsAoK oueHkn Bec kputepus
Rk =Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— penTuHr 3asBKi OTHOCUTENBHO KpUTEPUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |Uena porosopa |Mpeanaraemas ueHa gorosopa OnpepaensieTcs no LEHOBOMY NPEASIOXEHWIO y4acTHUKa HMUA (no kaxaomy | MurmmansHoe Lk— npepenHoe ouervsaemoe npeanoxerive (coctostie) (HMLU), 100
noty) npeanoxexve Ok— oueHnBaemoe npeanoxeHne (COCTOSHNE) y4acTHUKa,

Tk— npeanoynTaeMoe oLeH1BaeMoe npeanoxeHne (NpeanoxeHne y4jacTHUKa ¢ MUHUMAnbHON LIEHON )
B cnyyasix korga npeanoxeHns y4acTHUKOB Np ot HMLU np TCA CF 7 paccueT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
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